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南教育事務所 社会教育班

南の要覧の表紙裏に掲載している「南の目指す生涯学習社会」のイメージ図を今年度は
リニューアルしました。
就学前教育と学校教育、そして社会教育が互いに連携・協働しながら様々な取組を進め、

学校・家庭・地域に働きかけていくことで、それぞれが輝きを増し、目指すべき生涯学習
社会を創りあげていこうとするイメージです。

そして、その実現に向けて、今年度
も以下の三つの重点を掲げ、推進して
いきます。また、生涯学習社会におけ
る「学校の役割」として、三つあげて
います。ここではポイントを抜粋して
紹介しますが、詳しくは南の要覧（P-
23～ 27）または、南教育事務所Webサ
イト(http://www.pref.akita.lg.jp/pages/
archive/3036）をご覧ください。

「南の社会教育の重点」

１ 推進体制の整備・充実

○社会教育計画の策定と評価
○職員や各種委員の資質向上

２ 学習への支援

○学習機会の充実
○学習成果の活用
○読書活動の推進

３ 学校･家庭･地域の連携･協働

○地域学校協働活動の推進
○家庭教育支援の体制づくり

学校の役割

○学校・家庭・地域の連携・協働
○読書活動の推進
○体験活動の推進

今年度の南教育事務所社会教育班の紹介 よろしくお願いします！

◇主任社会教育主事 伊藤 武 ◇社会教育主事 阿部 義和

８年ぶりに社会教育に戻ってまいりまし おかげさまで4年目を迎えました。「前に踏み出
た。「学社研」をはじめとする南の社会教育 す力」「考え抜く力」「チームで働く力」を意識し
がこれまで積み重ねてきた成果をつなぎ、 て、一生懸命がんばります。
さらに発展していけるようがんばります。

◇社会教育主事 佐々木 泰生 ◇社会教育アドバイザー 鈴木 美津子

２年目になります。昨年度１年間で得るこ 社会教育に携わることで出会う多くの方々との
とができた「人とのつながり」を、広げるこ 一期一会を大切に、有意義な４年目を過ごしたい
と、強くすることを目指して、フットワーク と思います。各市町村の魅力的な事業を訪問し、
を生かして取り組んでいきたいと思います。 見て聞いて感じたことを「紡ぐ」で発信します。

南の「出前講座」をご活用ください！

今年度も、二つの講座を南教育事務所から出前します。秋田県公式Ｗｅｂサイト「美の国あき

たネット」から簡単に実施要項や申込書をダウンロードすることができます。電話予約と申込書
１枚で実施できる無料の本講座をぜひ、ご活用ください。

〔№171〕 「家庭教育の充実」 講師：社会教育アドバイザー
（概要）子どもの豊かな心を育むための家庭教育のすすめ

〔№172〕 「大人が支える！インターネットセーフティ」 講師：社会教育主事
（概要）保護者や地域で、子どもたちの健全なインターネット利用を支えるために

知っておくべきこと

●申込書のダウンロード●

〔美の国あきたネット〕－〔部署別〕－〔教育庁〕－〔生涯学習課〕－〔あきた県庁出前講座〕

社会教育の重点

１ 推進体制の整備・充実

２ 学習への支援

３ 学校・家庭・地域の連携・協働学校教育の重点

１ 生きる力を育む特色ある教育活動の推進

２ 豊かな心と健やかな体の育成

３ 確かな学力の向上を目指す学習指導の充実

４ 実践的指導力を高める研修の充実

就学前教育の重点

１ 教育・保育の充実

２ 園における子育て支援の充実

３ 教職員の資質の向上


